



白岩松谈敬一丹退休： 她不主持 我也不干了

因无意中透露自己退休而让“退休”成为热门的敬一丹，其谢幕27年央视生涯的力作《我遇到你》，终于在观众和读者的期待中出版。今天，敬一丹新书《我遇到你》首发式在北京大学隆重举行，崔永元、白岩松、水均益到场助阵。

“没有很好地跟大姐吃几顿饭，聊几次天，大姐就退休了，敬大姐是我们心中最好的大姐！”白岩松动情地说，“因为我家庭中并没有亲姐姐，但是20年前遇到大姐时，我觉得很幸福，感觉她这样的大姐才是真正的大姐！”随后，白岩松用八个字形容敬大姐，“利而不害，为而不争”。“利而不害，就是做人方面，敬大姐给人以好处。”白岩松解释，“为而不争，就是做事方面，相互之间没有竞争是假的，但我们的竞争方式是互相之间提合理化建议，让对方的节目做得更好。”

“今天敬大姐不是退休，就像崔永元说的，只要有话筒的地方她都不会退休！”白岩松透露，未来三五年内，他俩还继续搭档主持《感动中国》，“她不主持的话，我也不干了！我衷心期待她退休后的新30年计划！” 星报综合

安徽棋手黄云嵩夺世界冠军

星报讯(记者 江锐) 5月10日下午，第2届世界U20新锐赛决赛在日本东京战罢，安徽棋手黄云嵩在决赛中击败韩国罗玄，夺得个人第2冠，并获得冠军奖金300万日元(约合人民币15万)。

1997年出生的黄云嵩，是安徽芜湖人。2010年，13岁的黄云嵩在河北石家庄举行的全国围棋段位赛中，成功荣升围棋职业初段，成为28年来芜湖第一位职业棋手，也是安徽棋坛16年来第一位职业

男棋手。

本届比赛黄云嵩连克一力辽、余正麒、申真谔、李东勋，而决赛的对手罗玄则击败了佐田笃史、小山空也、杨鼎新、李钦诚。黄云嵩今年只有18岁，比罗玄小2岁，两人同为2010年入段。黄云嵩获得过2012新人王亚军、2014理光杯新秀冠军。结果决赛黄云嵩发挥极其出色，最终仅弈112手他便大获全胜，勇夺冠军。

52岁蓝洁瑛想复出做演员

蓝洁瑛曾靓绝五台山，十多年前精神状况出现问题，现在靠综援过活，近日《大时代》重播，令饰演玲姐的蓝洁瑛再度成为焦点。日前，蓝洁瑛出山接受TV节目采访中，52岁的蓝洁瑛大谈当年《大时代》最深刻的剧中人物，坦言玲姐是她演艺生涯中最爱角色。由《大时代》讲到当年感情和现时生活状况，言谈间并带点幽默。

她称渴望跟两年没联络的家人见面。谈复出，蓝洁瑛坦言有兴趣，并不忘幽默地笑说：“还是做演员啦，难道要我写稿呀？” 辛文

金钟国加盟真人秀：心态比身材重要

星报讯(记者 吴笑文) 因为将有近50位中韩明星加盟，将于7月在安徽卫视和韩国MBC电视台同步播出大型偶像养成真人秀节目《星动亚洲》备受关注。昨日，记者获悉，又有两位偶像韩星金钟国、郑淳元确定加盟。而前者凭借健硕肌肉在《RunningMan》中拥有众多粉丝，后者则凭借醇厚的歌喉在歌坛饱负盛名。

据悉，在嘉宾明星的选择上，节目组秉承“偶像不是一天养成的”宗旨，所选择的明星嘉宾都是在娱乐圈摸爬滚打过的，经历丰富。被大家称作“能力者”的金钟国，20年前作为Turbo组合主唱正式出道，20年后，金钟国凭借韩国综艺节目《Running Man》在中国获得了超高的人气，也因为一身健硕的肌肉而成为“能力者”和“好男人”的代表。但金钟国却在采访时表示，对他而言，心态已经比身材更重要。

滕华涛称拍青春片不矫情

近年来，国产青春片在处理“第一次”时都略显灰暗压抑，从《致青春》到《同桌的你》，从《匆匆那年》到《万物生长》，每当落笔青春岁月的两性关系，难免以伤痕与遗憾收场。而随着由张震岳神曲改编的电影《爱之初体验》6月19日全国公映的日期越来越近，监制滕华涛在接受采访时表示，“《爱之初体验》完全避开了以往青春片‘矫情’的路数，是一部正宗的性喜剧，相信还是会让更多年轻观众产生强烈共鸣的”。

如今，热门歌曲改编成电影屡见不鲜，此前《同桌的你》和《老男孩》都获得了不俗的票房成绩，滕华涛说，“在创作出好故事的同时，还要体现出歌曲本身带给大家的共鸣，将歌曲改编成电影对创作人员来说是个不小的挑战。” 辛文

众筹来买房 10元住万达

万达银座众筹暨银座O2O体验中心开放盛典完美落幕

□ 邹传科/文 倪路/图

5月10日下午，“万达银座O2O、世界财富CEO”万达银座众筹启动仪式暨万达银座O2O体验中心开放盛典在合肥万达城展示中心“中国鼓”隆重召开。阿里巴巴前华东区副总经理张华兆，合川网络技术有限公司总经理冷保密，安徽栖巢集团副总经理西光海，合肥万达威斯汀酒店市场销售总监戴文骏，安徽万达环球国旅会展公司总经理陈修军，星光珠宝营销总监崔德乾等领导以及十几家媒体和近百名客户相聚在美丽的巢湖之滨，共同见证了这一盛会，同时也在美丽而壮观的万达文化旅游城共同了解了O2O的商务模式。



领略银座未来稀缺价值

下午两点半，随着主持人响亮的嗓音，本次活动正式开始，在一段激动人心的开场舞之后，首先由合肥万达城投资有限公司营销总经理张檀致辞，与大家共同分享了万达银座O2O的商业价值，并由一段视频让观众仔细领略到了万达银座未来的稀缺价值。“首先，万达银座O2O是整个万达城唯一低门槛投资性物业，其户型精小，总价低，投资门槛低，全民可参与性强，其本身不限购、不限贷，可商可办可栖可投，灵动空间可自由组合，满足投资人士的多重需求。其次，相对于万达银座SOHO，银座O2O拥有前所未有的的一线湖景视野，绝无仅有的奢华实景体验。”张檀表示，万达银座作为最好的创业平台，低总价的投入、高回报的产出，商务、办公、旅居、出租无所不能，多元化的功能可以满足创业者所有的需求和期待。“银座O2O享有合肥万达城300亿文旅财富，未来万达

城全面开业，每年将有2000万游客前来消费以及滨湖区百万常驻人口等都将掀动投资盛宴，银座O2O将在环巢湖国际文化旅游经济圈中产生巨大的财富效应，吸附更大商业资源。”张檀表示。

万达银座众筹正式启动

作为电商“老兵”，阿里巴巴前华东区副总经理张华兆也和大家分享和交流了O2O操作模式。在他看来，O2O是将线下的商务机会与互联网结合，让互联网成为线下交易的前台，线上线下的结合才能起飞。“我相信O2O会很强大，电子加商务，商务加电子是最完美的。”

“十块钱能做什么呢？吃一碗面条，喝一杯奶茶……但是现在我告诉你十块钱能买房，很多人说信，你信就对了，因为万达城银座众筹来了。”什么是众筹呢？随后，合肥万达城投资有限公司销售总经理俞秀虎为各位来宾详细介绍了万达银座的10元众筹

活动。据介绍，万达银座当日正式开启的“你购房我买单”众筹活动，只要拿出10块钱，达到十万元的众筹指标后，将会抽取一名幸运大奖，而这位被抽中的人将获得众筹的10万块作为购房首付款，剩下的没抽中的人们可以领取电影票。“实际上每个人都收益，十元可以兑换万达的一张电影票，这个十元就可以达到百分之三百的收益。十元变成十万，那是一万倍的收益，这个就是所谓的用十块钱来撬动整个万达银座的资源平台。”

O2O体验中心完美绽放

在众筹启动仪式结束之后，大家纷纷前去参观万达银座体验中心。风格迥异的创意办公区、充满小资情调的咖啡屋、明亮宽敞的珠宝店、奢华舒适的酒店式公寓，万达银座O2O体验中心让大家眼前一亮。

万达银座O2O体验中心位于万达银座D栋的14层，精心设置了四套别具风格的实景展示体验区，分别有现代简约风格的度假酒店，让居住在这里的旅客，尽情享受纯净自然湖居生活；欧式现代风格的珠宝定制店，为高端客户带来别具一格的奢华品位和私密体验；欧式复古咖啡馆，让您在高档的服务体验中舒适的享受生活；现代前卫的创意办公场，让您在工作中抬头即可俯瞰800里巢湖美景，感受国际一线湖景办公体验。

万达银座O2O紧邻万达茂、主题乐园，与星级酒店群、国际酒吧街一路之隔。楼下即是地铁一号线南宁路站，45分钟即可接驳全城，零换乘到达高铁南站，两小时通达长三角。据了解，万达银座产品区间从45平方米到1500平方米，可以购买一套，也可整层购买。

